

# Сегодня в ТЮЗе

На афишах Минского ТЮЗа отпечатана в эти дни дополнительная строчка: «Декада Театр для детей и юношества». Наш корреспондент С. Пятковский встретился с педагогом театра В. М. Шиманович.

— Валентина Михайловна, ТЮЗ принимает участие в декаде... Но ведь и в любую другую декаду года ваш театр работает именно для детей и юношества. Видимо, эти десять дней отличаются от других — будничных для ТЮЗа? Какие сюрпризы ожидают ваших зрителей?

— Сейчас в нашем театре много необычного. Например, для маленьких наших посетителей в фойе был устроен уголок живой природы, который помогли организовать школьники городской станции юных натуралистов. Здесь есть и черепаха, и попугай, и морские свинки. И еще такой сюрприз для ребят мы придумали — перед тем, как пройти в зал, чтобы смотреть спектакль, они познакомятся с выставкой, которую мы для них подготовили. В ее экспозиции много вещей, очень любопытных для детей. Это предметы реквизита, костюмы из разных спектаклей... Здесь с тайнами театра детей знакомят наши актеры. Свои маленькие лекции они читают в театральных костюмах, «в образе». Заведующий музыкальной частью театра композитор Эдуард Зарицкий расскажет в один из дней декады ребятам о том, как создается музыка к спектаклям. Ему поможет в этом оркестр ТЮЗа. Наши зрители побеседуют также с режиссером и драматургом. Ребята увидят спектакли «Бемби» по пьесе Ф. Зальтена, «Экзамен на осень» И. Шамякина, «Партизанская зона» К. Губаревича, «Пойдем в кино!» А. Алексина, «За рекой моя деревня» Ш. Роква.

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

г. Минск

28 МАР 1979